

80多岁的母亲经常像小孩一样 做子女的要体谅老人 听老人唠叨也是一种幸福

雨季:

我母亲今年80多岁了,可能患上老年痴呆症了,思维有点迷糊,经常像小孩子一样无理取闹,看谁都不顺眼,天天与家里人吵闹。

主持人:

呵呵,都说人是两头小,年纪大的老人其实也和孩子一样,想得到大家的关注。他们的唠叨一方面是对子女关心,另一方面是他们太寂寞了,想得到子女的关心。

雨季:

我母亲年纪大了,情绪也变得急躁,常常为一点小事生气发怒。我都真不知道该怎么和她相处了。

主持人:

其实那是老人排解寂寞的一种方式,做子女的要体谅他们。老人唠叨的时候一定要

拿出最大的耐心,多花点时间陪陪老人。

雨季:

嗯,是的。可是她大事小事都要管,如果我下班迟一点回家,她也要查根问底,和她交流少一点,她就会生闷气,认为对她不关心,经常找理由跟我们吵架。

主持人:

遇到这样的情况就应该冷静处理,不管老人是骂人还是唠叨,可以左耳进右耳出。如果你发脾气,不但不能解决问题,反而会把事情弄糟。

当然,除了要满足老人的物质需求外,还应尽量挤出时间陪陪老人。为了哄老人开心,有时善意的谎言也是需要的。现在可能觉得老人唠叨很烦人,可是当老人不在时,你会觉得听这些唠叨是一种幸福。

老广电大楼楼顶的钟不摆了 很多人问还能修好吗

疏影暗香:

老广电大楼楼顶的钟不摆已经半年了,我感到很遗憾。

主持人:

呵呵,你常通过那个钟看时间吗?

疏影暗香:

是的。不仅仅是我,还有很多人都是依靠它来看时间的。

我们早上起来练太极,用手机看时间不方便。大钟正常的话,我们在打太极时只要瞄上一眼,就知道时间了。其实,在南苑东路、南苑路上,很多早锻炼的人都需要用大钟

看时间。

主持人:

嗯,你说得有道理。

疏影暗香:

是啊。很多人都已经习惯路过这里抬头看一眼大钟,对对时间。现在钟停了,心里感觉空落落的,希望这个地标性大钟能尽快修好,为老百姓提供便利。

广电工作人员:

大钟是停摆了,因为这个钟太老了。曾请专业人员来修理过好几次,因部分零部件已经彻底老化,无法修复,请大家见谅。

一辆汽车鸣喇叭与行人抢道 呼啸而过吓到了行人

L.c

主持人,我要向你反映一件让人很恼火的事情。

主持人:

不要着急,请慢慢说,说出来消消气。

L.c

事情的经过是这样的,前几天晚上,我在三马路农业银行前过马路,当时我看到左方有一辆红色的小车,距离我还有20多米远,于是我就开始走了。走到马路中间,那辆红色小车开着远灯,鸣喇叭示意我让他,可我已经走在路中间了。那辆车看我还在走,就踩了油门加

速冲过来,从我面前呼啸而过,把我吓了一跳。

主持人:

这段时间,我市正在开展礼让斑马线活动,这名司机这样开车真的是太危险了,太不文明了,你有没有记住车牌号?

L.c

由于是晚上,那辆车开着远光灯,我看不清车牌号,等车冲过去想拍照已经来不及了。我说说这样的事,就是希望能得到大家的重视,文明行车礼让行人是司机的基本道德。

天冷穿衣多,小偷易得手 防盗要警惕陌生人靠近你

大自然:

现在的小偷也蛮拼的,一大早就开工了。

主持人:

哦,遇到了什么情况?说来听听。

大自然:

11日早上,我在经济开发区曹园村买早餐,看到有两位女孩的并排走过来,后面一名小年轻拿着一根长镊子伸向女孩的口袋。我用眼睛瞪了一下,他们就收回镊子跑掉了。

主持人:

当时多亏了你,要不然那小偷就得手了。

大自然:

是的。现在天气渐渐变冷了,大家穿的衣服会越来越厚重,身体感知就不那么敏感了。在公共场所休闲购物时,稍不注意就会给小偷有可乘之机。我想提醒大家,天冷要注意防盗,如果突然有陌生人靠近你就要当心了。

4G+ 正式商用

购机享特惠

★特惠一: 买4G+手机, 送话费送流量!

送600/900元话费
加送6GB流量 (月最低消费58/88元)

58/88元档须开通10元及以上流量包或指定套餐。
赠送的600/900元话费分24个月返还,赠送的流量分3GB/月x2个月。

★特惠二: 开通4G+ 高清语音功能
加送180元话费+2000分钟/月x6个月高清通话优惠
详情请咨询当地营业厅。(含视频)

小吃摊营业到凌晨四五点 影响了附近居民休息 希望移到合适地方经营

冷风:

可以跟你们说件事情吗?

主持人:

可以,请说。

冷风:

我是紫薇中路39号楼上的居民,几个月前我们楼下摆了几摊小吃摊,他们营业时间很长,一个晚上铁勺敲锅声,叽叽喳喳的说话声,让我们整个晚上都没有办法睡觉。

主持人:

是什么样的小吃摊?

冷风:

他们有炒饭、炒粉干,反正七七八八的很多。我们也和摊主说过,城管局的工作人员也来制止过,可是他们都置之不理,等城管走了他们又是一切照旧。

主持人:

有几个小吃摊?一般什么时候结束营业?

冷风:

有两三个,晚上就摆在路边。可能这里有一家网吧,他们做网友夜宵的生意吧。晚上差不多我们要睡觉时,他们来摆摊了,有时候到早上四五点才收摊。如果不能取缔的话,能不能把摊摆到没那么扰民的地方,比如网吧对面有座小桥,可不可以摆到那边去。

小区里开了家宠物店 狗叫声让附近居民很烦恼

风清云淡:

我想咨询一下,居民区里开了家宠物店,一天到晚都听到狗叫声,影响了我们的休息。这种情况该怎么办?

主持人:

你指的是哪个小区?

风清云淡:

城南路金仕堡健身旁边的小区。每天都有一些小狗来这家宠物店看病、洗澡什么的,店的后面就是居民区。

主持人:

这家宠物店是新开的吗?

风清云淡:

开了一二个月左右,刚开始来店里看病的小狗不多,影响不大。后来生意好起来,小狗多了,晚上也叫个不停,影响了附近居民睡觉。